


# **Γ. Χατζημάρκος: Ζήτημα διαφάνειας, λογοδοσίας και σεβασμού προς τους πολίτες και τη δημόσια υγεία, η ανάρτηση στο διαδίκτυο των ποιοτικών αναλύσεων του νερού, του Φράγματος Γαδουρά**

21 Μαΐου 2021



**Γ. Χατζημάρκος: Ζήτημα διαφάνειας, λογοδοσίας και σεβασμού προς τους πολίτες και τη δημόσια υγεία, η ανάρτηση στο διαδίκτυο των ποιοτικών αναλύσεων του νερού, του Φράγματος Γαδουρά**

Στον “αέρα” από σήμερα η ιστοσελίδα [www.een-gadoura.gr](http://www.een-gadoura.gr) του Φράγματος Γαδουρά, με τα αποτελέσματα των χημικών αναλύσεων του νερού, στη διάθεση κάθε πολίτη

Σε μια κίνηση καινοτόμα και πρωτοποριακή, ταυτόσημη της διαφάνειας, της δημόσιας λογοδοσίας, αλλά και του σεβασμού προς τους πολίτες και τη δημόσια υγεία, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, ανακοίνωσε σήμερα την έναρξη λειτουργίας της ιστοσελίδας του Φράγματος Γαδουρά, μέσα από την οποία, οι πολίτες μπορούν ανά πάσα στιγμή να ενημερώνονται για τα αποτελέσματα των χημικών ελέγχων και για τα ποιοτικά χαρακτηριστικά του νερού που παραδίδεται από το Φράγμα, μέχρι τις δεξαμενές της ΔΕΥΑΡ που υδροδοτούν την πόλη της Ρόδου. 

Η έναρξη λειτουργίας της ιστοσελίδας [www.een-gadoura.gr](http://www.een-gadoura.gr), η οποία βρίσκεται από σήμερα στο Διαδίκτυο, ανακοινώθηκε κατά την διάρκεια συνέντευξης Τύπου του Περιφερειάρχη, πλασιωμένου από τον επικεφαλής της Επιτροπής Παρακολούθησης του Φράγματος, Νίκο Λυμπερόπουλο και τον ΓΓ της απερχόμενης διοίκησης του Ιατρικού Συλλόγου Ρόδου, Ηλία Τσέρκη, προκειμένου να δοθεί η δέουσα προσοχή στη σημασία της πρωτοβουλίας της Περιφέρειας, για τη δημόσια υγεία.

Η ιστοσελίδα παρουσιάστηκε ανά ενότητα των περιεχομένων της από τον κ. Λυμπερόπουλο, με έμφαση στο σκέλος της δημοσιοποίησης των ποιοτικών χαρακτηριστικών του νερού, από τα 11 σημεία δειγματοληψίας, από την λίμνη του Φράγματος μέχρι λίγα μέτρα πριν το νερό διοχετευτεί στις δεξαμενές της ΔΕΥΑΡ.

Επ’ αυτού, τόσο ο Περιφερειάρχης, Γιώργος Χατζημάρκος, όσο και ο επικεφαλής της

Επιτροπής Παρακολούθησης του Φράγματος, τόνισαν ότι η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου είναι υπεύθυνη και υπόλογη για την ποιότητα του νερού μέχρι του σημείου που αυτό παραδίδεται στις δεξαμενές της ΔΕΥΑΡ.

Ο Περιφερειάρχης, στην διάρκεια της συνέντευξης Τύπου, δήλωσε: [Συνέχεια →](#)